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Előszó
A globalizáció egy új korszakába lépett a technológia, tudás korszakába, valamint egy 
hosszú távú fentartható növekedésre építő korszakba. Ebben az új korszakban a földrajz 
és a gazdaságföldrajz felemelkedéséről beszélünk, a geopolitikai folyamatokat a geoöko-
nómiai folyamatok váltják fel, a területszerzés helyett a piacokért folyik a verseny. 

Ez a korszak egyszerre jelent egy „új reneszánsz” korszakot is, melynek fő kérdése, hogy 
milyen szerepe lesz a helyeknek? A technológiai fejlődés ugyanis újra felértékelte a föld-
rajz jelentőségét. A 21. század a tudás, a kreativitás évszázada, ahol az egyéni ötletek és 
innovációk számítanak a legfontosabb valutának, és azok az országok, amelyek nem 
rendelkeznek elég tudással, kénytelenek lesznek megvásárolni azt. A tudás pedig egyre 
drágább és drágább lesz. 

Ez korszak a hálózatokra és a fúziókra épít, így a létrejövő földrajzi helyek fúziói, geofú-
ziós találkozópontokká válnak a hálózatok korában, ahol az az adat (vagyis a big data) 
a legfontosabb nyersanyag. Új szereplők új együttműködései jönnek létre és az egykori 
perifériákból születnek az új centrumok.

Az új világrend három legfontosabb jelszava a fenntarthatóság, konnektivitás (összekap-
csoltság) és a komplexitás. 

Ahhoz, hogy megértsük ennek az új korszaknak a folyamatait, új térképekre van szük-
ségünk. A térképek fontosak! A térképek folyamatosan változnak, fejlődnek, de a jelen-
tésük és a jelentőségük változatlan. A térképek segítik az új gondolkodást, mert ha más 
szemszögből nézzük a világot, akkor újfajta nézőpont alakítható ki. Az új térképeink 
hálózatos térképek, vonalakkal, és a csomópontokban a találkozási pontokkal, amelyek 
kirajzolják, a 21 század erővonalait és fő központjait, globális városait. Ma több mint 1 
millió km hosszúságú tenger alatti internet kábel, 2 millió km hosszúságú gázvezeték, 
4 millió km hosszúságú vasúthálózat és 64 millió km hosszúságú úthálózat található, 
amely összekapcsolódást jelent. 

A jövő hosszú távú és fenntartható, amelyben azok az országok lesznek a nyertesei, 
amelyek kapcsolódnak, akik az egyensúlyra törekszenek, a pénzügyi egyensúlyra, a 
növekedési egyensúlyra, akik saját hosszú távú jövőképpel rendelkeznek, amelyben a 
monetáris politika, a geopolitika és a gazdaságpolitika és a hozzá kapcsolódó nemzet-
stratégia közös úton valósul meg.
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